



聊城市节前集中检查安全生产

11家单位分包督查各县市区,不得提前通知被检查企业



天气

今天(星期三)
多云转晴,北风3~4级,10~23℃



明天(星期四)
晴到少云,北风转南风2~3级,10~26℃



后天(星期五)
晴到多云,南风2~3级,14~26℃



(谢晓丽)



空气污染扩散指数:较差
较不利于空气污染物稀释、扩散和清除。

穿衣指数:凉舒适
薄型套装等春秋过渡装。

感冒指数:较易发
较易发生感冒,体质较弱的朋友请注意适当防护。

钓鱼指数:适宜
非常适宜垂钓,风和日丽的天气将陪伴你度过愉快的垂钓时光。



1924年9月25日——杭州雷峰塔倒坍。

1933年9月25日——蒋介石对苏区发动第五次“围剿”。

1937年9月25日——八路军一一五师平型关大捷。这是抗战以来中国共产党领导的军队的第一次大胜利。

1941年9月25日——“狼牙山五壮士”跳崖,其中三人壮烈牺牲,另外两人生还。

1959年9月25日——我国石油勘探工人在东北松辽盆地陆相沉积中找到了工业性油流。三号油井提前喷油。因时值国庆十周年,油田被命名为“大庆油田”。

2008年9月25日——中国长征二号F型运载火箭搭载神舟七号载人航天飞船在酒泉卫星发射中心21:10发射升空。



23选5

第2013W260期
中奖号码:01、04、05、09、22。
一等奖1注,每注奖额43203元。
中奖地:烟台。

3D

第2013D260期
中奖号码:6.2、6。
单选奖26949注,山东1316注,每注奖额1000元。

东阿县供电公司发放便民服务卡

本报讯 为认真贯彻党的群众路线教育实践活动精神,8月份以来,国网东阿县供电公司积极开展为民服务“四项主题活动”,由各基层供电所所长担任客户服务监督员,主动向全县广大电力客

户发放“便民服务卡”,受理客户预约服务,为全县19万居民和中小企业客户提供用电关怀和贴心服务,受到客户好评。

(记者 张召旭 通讯员 陈翠涛 刘飞)

东阿县供电公司开展善小“微公益”活动

本报讯 为大力弘扬“善小”精神,进一步深化“善小”实践,将“善小”与党的群众路线教育活动相结合,9月16日,国网东阿县供电公司团委组织广大青年员工

在中秋佳节前夕走进居民社区、社会公益场所,开展善小“微公益”活动,为东阿县省级文明城市创建贡献一份力量。

(记者 张召旭 通讯员 沈妍妍 刘飞)

蒋官屯街道抓好避孕药具管理工作

聊城开发区蒋官屯街道办事处计生部门坚持以人为本,从“强化阵地建设、强化计生干部队伍建设入手,加强日常随访”等方面入手,切实抓好避孕药具服务管理工作,大力提升药具服务水平。

规范计生阵地建设,方便群众领取。为让育龄群众方便、快捷领取避孕药具,蒋官屯村级计生服务室均设立避孕药具免费发放点,由各村级计生专兼职主任建立登记簿。蒋官屯计生服务站设立药具免费发放专柜,育龄群众可随时领取避孕药具和避孕知识宣传材料。在村人口文化大院内,设立计生服务室,提供避孕药具和避孕知识宣传材料,满足育龄群众对避孕药具需求。

加强计生干部队伍建设,规范药具管理,提升服务

水平。在计生干部队伍建设上,建立健全药具管理制度,由计生服务站承担,配备一名主管药具工作专业技术人员负责;计药具发放工作由计生信息员兼任,由计生服务站统一组织培训,计生服务站统一组织培训,合格上岗。计生服务站每半年举办至少2次以上药具业务知识培训,建立健全药具宣传和培训,不良反应信息反馈制度。

注重科学指导,保障群众权益。为使药具知识深入家庭,蒋官屯计生服务站坚持把宣传渗透和技术指导放在药具工作的首要位置,扎实有效地抓好药具推广和使用工作。计生服务站开通热线,及时解答育龄群众的问题;各村建立专门管理制度,接受服务对象的查询。村庄重点发挥人口学校的作用,

定期举办保健知识讲座,有针对性地指导新婚期、产后期、育儿期等育龄妇女选择适宜的避孕方法,指导育龄群众知情选择安全、有效、适宜的避孕方法。

加强日常随访,保障育龄群众生殖健康。蒋官屯计生服务站在认真抓好常规工作的同时,主动开展人性化服务。各村药具管理人员坚持每月随访至少2次,了解服务对象是否按时使用药具,方法是否正确,避孕是否有效,身体是否适应,有无不良反应,对发放工作有何意见、有无困难问题等,并作详细记录。同时,针对育龄妇女使用避孕药具出现的问题,蒋官屯计生服务站专业技术人员提供每年一度的上门服务,确保育龄群众身心健康。

(蒋建)

城区卫育北路恢复通车

日前,卫育北路(建设路至铁路段)快车道改造完成恢复通车,慢车道开始开挖改造。同时,振兴西路快车道也恢复通车。

记者在市住建委了解到,卫育北路改造工程含快车道、慢车道、人行道以及桥面处理、罩面等,全长约4000米,道路红线宽46米,双向4车道。目前,卫育北路(建设路至铁路段)快车道于9月23日改造完成,其余工程正有序进行。

(谢晓丽)

振兴路将建新式公交站台

近日,振兴路正在重修,不少市民反映,原本振兴路上公交车站台附近的绿化带被人拆掉了一部分。

记者从聊城公交集团了解到,这些绿化带之所以被破坏,主要是下一步振兴路上的公交车站点要扩建,由原本的30米左右扩为70米,所以只能拆除一部分绿化带。公交车候车亭以白色为主色调,站台长度约70米,候车亭安装长度约65米,并设有大灯箱12个、小灯箱6个,大灯箱设有三幅滚动式画面;同时此候车亭还配有电子显示屏3块,可以精确的向乘客显示途经此处的公交车目前距离本站的距离。

“三支一扶”补录人员参加体检

24日,记者获悉,因“三支一扶”招募过程中出现了部分空岗,现对候补进入面试人员从高分到低分补录参加体检。

据悉,补录人员按生源地及专业进行岗位调剂,同意调剂岗位的人员要按时参加体检,体检逾期未到者视为放弃,出现的空岗不再补录。因候补进入面试人员面试时分在三个不同的面试考场,为避免面试考官评判标准差异,现对候补进入面试人员的成绩进行校正。

(孟凡萧)

法律援助办案量十年增加25倍

今年9月份是《法律援助条例》实施十周年,也是全省的“法律援助宣传月”。记者获悉,聊城市每年法律援助办案量从十年前的每年100多件提升到了近几年的每年3000件左右,每个县(市、区)均在300件以上,有些超过了400件,比10年前增加了25倍。

十年来,聊城市每个乡镇、办事处均设了法律援助工作站,每个村、居均设立了法律援助联络员。市、县(市、区)两级法律援助中心均在同级妇联、残联、老龄委、工会、民政部门、军分区(武装部)、监狱(看守所)等单位设立了法律援助联络站。聊城市法律援助中心还在聊城大学、聊城职业技术学院分别设立了法律援助志愿者工作站。(马雷雨 冉德玉)

全市职业学校教学能手开评

本报聊城9月24日讯(记者 张跃峰) 聊城市教育部门24日对外发布消息称,将在全市中等职业学校中开展评选市级教学能手。

据介绍,全市中等职业学校(含职业高中、职业中专、普通中专、成人中专)中从事教育教学工作的现任教师,均可参加;学校教学管理人员也可参加,但每周兼课

必须达到4节以上(含4节),推荐人數不得超过全市推荐名额的10%。

根据规定,师德表现不良者;教学上有严重失误,造成不良影响者;有违法违纪和教学违规行为,受到查处者;从事以中小学生为对象的有偿教学活动,或近几年向学生推销各种教辅资料谋利者;利用工作时间从事个人经营

性活动者,将实行一票否决,不予推荐。

按照相关安排,各县(市、区)教育局、市直各学校在9月30日前完成评选推荐工作,将参评人员的材料整理好,连同《聊城市教学能手推荐人选花名册》1份及电子稿,报市教育局职成科,市教育局于10月14~18日开始组织评审。

聊城《老年法》知识竞赛今日举办

本报聊城9月24日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王淑菊) 24日,记者从市老龄委获悉,《中华人民共和国老年人权益保障法》和《聊城市优待老年人规定》知识竞赛将在25日下午在市电视台举办。

据悉,老年法知识竞赛于5月

份启动,现由各县市选派的代表队到市参加比赛。本次比赛共四种题型,分别是个人必答题、团队必答题、抢答题和风险题,采取基础分加竞赛得分累计计分办法,基础分为100分:各参赛选手不准携带与比赛相关资料进场;主持人出题后,如果选手未听清,

可要求主持人重复一遍(抢答题例外);选手答题要用普通话,结束时要说明“答题完毕”;竞赛过程中要以评委裁定为准,各代表队要服从和尊重评委的裁定。比赛结束后,若出现得分相同且分不开名次的情况,则采取抢答的办法决定胜负。



9月24日,聊城市第二届运动会台球比赛在潘晓婷台球俱乐部举行,竞赛项目为普尔8球。比赛设团体奖和个人奖,个人录取前6名给予奖励,大会设体育道德风尚奖,共24支代表队参加。

本报记者 李军 摄

台球大战

◎齐鲁晚报 今日聊城

【新闻中心】

0635-8451234

【广告中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】

0635-8277092

【传真】

0635-8277092